

## 澳門上葡京綜合度假村 THE KARL LAGERFELD 澳門盛大慶典 時尚大師 Karl Lagerfeld 無與倫比的創意 盡顯搖滾時尚態度

(澳門 - 2023 年 6 月 10 日，星期六) THE KARL LAGERFELD 澳門慶祝典禮今晚隆重舉行。位於澳門上葡京綜合度假村的 THE KARL LAGERFELD 澳門是全球唯一由國際知名時尚大師 Karl Lagerfeld 親自設計及以其命名的奢華酒店大樓，屬澳娛綜合度假股份有限公司(「澳娛綜合」)推出的全新酒店大樓。一眾本地及國際名人與賓客盛裝出席慶典，向時尚傳奇致敬，並享受這新地標無與倫比的款待體驗。

澳門博彩控股有限公司主席兼執行董事、澳娛綜合度假股份有限公司常務董事何超鳳女士表示：「Karl Lagerfeld 的『當歐洲與中國相遇』創作理念，充分體現澳門中西文化融合的特色，同時展示澳娛綜合致力追求突破現代酒店業跨界合作模式，以及企業深厚的文化傳承。」她強調酒店大樓的全球吸引力，「THE KARL LAGERFELD 澳門是潮流焦點，對於追求真正品牌體驗的客人特別有吸引力。」

KARL LAGERFELD 全球首席執行官 Pier Paolo Righi 先生表示：「能夠親眼見證 THE KARL LAGERFELD 澳門成真，我深感興奮。Karl 經常談及中國文化和藝術令他著迷，正如我們所見，他融合東西方元素，以獨特的風格、設計和創意，創造出這件作品。對我們所有人而言，這是一個重要時刻，這座酒店大樓是他離開前完成的最後一個項目，我絕對相信，他也希望今天能在此與我們一起見證這一刻。就如 Karl 常說，讓我們『繼續擁抱現在，創造未來』。」

慶祝典禮的主禮嘉賓包括：中華人民共和國全國政協副主席何厚鏵先生，澳門特別行政區行政長官代表、行政法務司司長張永春先生，中央人民政府駐澳門特別行政區聯絡辦公室經濟部部長劉德成先生，澳門特別行政區旅遊局代局長許耀明先生，澳門博彩控股有限公司主席兼執行董事、澳娛綜合度假股份有限公司常務董事何超鳳女士，澳門博彩控股有限公司聯席主席、澳娛綜合度假股份有限公司董事局主席霍震霆先生，KARL LAGERFELD 全球首席執行官 Pier Paolo Righi 先生，KARL LAGERFELD 大中華區法人周力源先生，以及奧斯卡得主楊紫瓊女士。

## THE KARL LAGERFELD MACAU

眾多中外名人亦受到 Karl Lagerfeld 千變萬化的想像力和多才多藝的設計所啟發，盛裝出席典禮，包括 Karl Lagerfeld 摯友——法國歌手及演員 Lou Doillon、韓國藝人池昌旭、韓團 GOT7 成員 BamBam、歌手李銖銜、超模朴秀珠、中國演員李一桐和周潔瓊，還有各位尊貴的嘉賓包括何超瓊、霍震寰伉儷、何超蓮、霍啟山、何超儀、何超雲、何猷啟、霍啟文、何猷亨、何猷君伉儷、何超欣、何鏗珩等，以及各名媛和時尚達人包括鄭兆良、趙式芝。

活動於晚上開始，慶祝儀式於大堂拉開序幕。賓客受邀感受 THE KARL LAGERFELD 澳門體驗之旅，徜徉 Karl 的現代單色美學和超凡精緻，包括在游泳池的馬賽克牆上以 AR 功能讓「Karl」驚喜現身！來賓更獲得 KARL LAGERFELD 的巧究扇子，為這場盛會留下獨特紀念。

慶典上氣氛熱烈，各位嘉賓除了享受美酒佳餚，還參與於上葡京禮堂舉行的派對，欣賞匠心打造的精彩表演，包括呈獻中西藝術時尚美學的舞蹈表演，結合敲擊樂，從中體會 Karl Lagerfeld 設計這座酒店大樓的靈感來源。

酒店大樓處處各具特色，盡顯 Karl Lagerfeld 摩登時尚觸覺。大堂酒廊博覽廊以時尚大師位於巴黎的私人圖書館為靈感，將其酷愛的讀物化成摩登設計。另一餐廳味賞，與米芝蓮星級名廚 José Avillez 攜手合作，烹調地道和創意兼具的上乘葡式風味。THE KARL LAGERFELD 水療中心內直徑達 2.1 米的玉石雕刻，憑精細工藝打造出當之無愧的絕世藝術珍品，完美呈現 Karl Lagerfeld 的摩登風格。

更多關於 THE KARL LAGERFELD 澳門的資料，請參考：

<https://www.thekarllagerfeld.mo/tc>

# THE KARL LAGERFELD MACAU



出席慶祝儀式的嘉賓包括 KARL LAGERFELD 全球首席執行官 Pier Paolo Righi 先生；奧斯卡得主楊紫瓊女士；澳門博彩控股有限公司主席兼執行董事、澳娛綜合度假股份有限公司常務董事何超鳳女士；澳門特別行政區行政長官代表、行政法務司司長張永春先生；中華人民共和國全國政協副主席何厚鏵先生；中央人民政府駐澳門特別行政區聯絡辦公室經濟部部長劉德成先生；澳門博彩控股有限公司聯席主席、澳娛綜合度假股份有限公司董事局主席霍震霆先生；澳門特別行政區旅遊局代局長許耀明先生；KARL LAGERFELD 大中華區法人周力源先生（由左至右）。



澳門博彩控股有限公司主席兼執行董事、澳娛綜合度假股份有限公司常務董事何超鳳女士於慶祝儀式致歡迎辭。